

## 天津女排冲击联赛第13冠

## 朱婷表示“从零开始”

新华社天津11月3日电（记者张泽伟）新赛季女排超级联赛开赛在即，“王者之师”天津渤海银行女排3日举行了出征仪式，主教练王宝泉携朱婷、姚迪、李盈莹等全体将士亮相，表示要向第13个联赛冠军发起冲击。

王宝泉介绍，本赛季天津女排续约了中国女排队长朱婷，队中还有姚迪、李盈莹、王媛媛三名“国手”，队伍目前的综合实力保持在较高的水平上。近一段时间大家的训练积极性也很高，

展现出良好的竞技状态。

“虽然新赛季很多俱乐部引进了高水平的内外援，且联赛采取赛会制，赛程密集，给球队卫冕带来了不小的困难，但我们依然有信心、有决心打好每一场比赛，在新赛季展现出更好的精神面貌、更精湛的球技，向第13个联赛冠军发起冲击。”王宝泉说。

作为世界头号主攻手，朱婷是连续第二年效力天津女排，她对上赛季的夺冠记忆犹新：“我们坚持每天训练，

打好每一场比赛，最终在球迷的支持下，我们站上了联赛冠军的领奖台。这个冠军对于我来说也填补了一个空白，这是我第一次举起国内联赛冠军奖杯。”

对于新赛季，朱婷充满了期待。她说：“中国女排有句话：走下领奖台，一切从零开始。对于我们天津女排来说，此时最需要的正是这种归零的心态。精彩的比赛是一球一球、一分一分打出来的，好的成绩是一局一局、一场一

场拼出来的。希望在新赛季，球队能团结一致，顽强拼搏，向新的目标发起冲击。”

二传姚迪在新赛季继续担任天津女排的队长，她说：“我深感肩上的责任和使命，我会用心履行球队队长的职责，在平日训练和比赛中起到先锋模范作用。希望新赛季在主教练王宝泉带领下，球队继续传承和发扬女排精神，用优异成绩回馈球迷。”

## 2020年中国杯世界花样滑冰大奖赛 中国选手备战



11月5日，中国冰舞组合林宇飞（左）/高子健在赛前训练中。  
当日，参加2020年中国杯世界花样滑冰大奖赛的选手备战比赛。  
2020年中国杯世界花样滑冰大奖赛将于11月6日至8日在重庆举行。  
新华社记者 黄伟 摄

## 王骁辉因伸腿绊人累计停赛两场

据新华社电 CBA联盟11月4日宣布，北京队球员王骁辉因在对阵广东队的比赛中伸腿绊人动作，根据联赛纪律准则规定被停赛一场，且由于王骁辉当场被取消比赛资格自动停赛一场，最终累计停赛两场。

北京队3日在CBA联赛第八轮中107:111不敌广东队。第四节还剩2.7秒，广东队威姆斯从后场运球快速传球至前场，此前连续两次错失关键三分球的王骁辉在防守威姆斯时有伸腿绊人动作，导致威姆斯倒地。经赛后认定，王骁辉的动作属于严重违反体育运动精神的行为。

联盟表示，为严肃CBA联赛纪

律，根据2020—2021赛季《中国男子篮球职业联赛纪律准则》第二章第二十五条第一款之规定，给予北京队7号球员王骁辉通报批评、停赛一场并罚款人民币5万元的处罚。由于王骁辉该场比赛已被裁判员判罚取消比赛资格犯规、自动停赛一场，因此最终累计停赛两场，停赛场次为5日第九轮和7日第十轮。

CBA联盟同时要求各俱乐部持续做好自身球员的教育，确保公平竞赛、文明竞赛，对于比赛中出现的严重违反体育运动精神或其他不当动作，将根据动作性质及所造成后果，依规严格进行处罚。

## 国际乒联取消2020瑞典国际公开赛

新华社北京11月4日电 受新冠肺炎疫情影响，国际乒联和瑞典乒乓球协会4日确认取消2020国际乒联瑞典国际公开赛。

瑞典国际公开赛原定于11月30日至12月5日在瑞典赫尔辛堡举行，旨在为所有职业乒乓球运动员打开重返国际赛场的大门。但鉴于瑞典和欧洲其他地区新冠确诊病例不断增多，瑞典公共卫生机构实施了新的限制措施，赛事因此被取消。

“我们非常勇敢地尝试在瑞典恢

复国际乒乓球比赛，这项赛事也吸引了很多选手参赛报名。但我们必须始终将健康放在首位。随着最近新冠病例的增加以及瑞典公共卫生局的新限制，尽管（我们）已经做了很多筹备工作，可惜仍然无法继续举办这项赛事。”瑞典乒协主席佩特拉·索林说。

一些顶尖乒乓球运动员将参加本月在中国举办的重启系列赛事，该系列赛事由三项国际乒联赛事组成，分别是女子世界杯（11月8~10日）、男子世界杯（11月13~15日）和国际乒联总决赛（11月19~22日）。

## 现实题材作品《逐光的孩子》出版： 讲述支教扶贫故事

新华社北京11月4日电（记者史竞男）反映大山深处支教扶贫和留守儿童成长与梦想的长篇小说《逐光的孩子》日前由二十一世纪出版社集团推出。该作品入选2019年度中国作协重点作品扶持项目，聚焦乡村教育和乡村孩子生存图景。

这部现实主义儿童文学作品由儿童文学作家舒辉波创作，以具有十年支教经历的“全国先进工作者”范献龙为原型，讲述了大学生成志愿者在湖北某山村小学的支教经历。作者通过长期跟踪采访和实地调研，并亲身参与

乡村支教，深入了解乡村教育现状，掌握了大量一手素材，推开了一扇通向支教老师和乡村儿童生活现状的大门。

舒辉波表示，支教志愿者们走进大山，是为了让更多孩子走出大山。他们将青春梦与中国梦紧密结合，在边远山区传递爱心、播撒希望，通过支教扶贫，为乡村孩子种下梦想的种子，帮助孩子们追逐更加光明的未来。他希望以文学的形式歌颂志愿者们的奋斗青春，展现“逐光的孩子”背后乡村教育的发展与进步。

## 周口体彩购彩者 喜兑“十倍幸运”一等奖25万元

□记者 王吉城 通讯员 张慧丽

本报讯 日前，周口购彩者李先生来到体彩周口分中心兑奖——“十倍幸运”一等奖25万元。

仅有两年彩龄的购彩者周口李先生，平时以电脑彩票为主，时常会刮几张“顶刮刮”调剂生活乐趣。10月28日上午，李先生玩概率游戏时看到几张别人刮剩下的“十倍幸运”即开票，抱着玩的心态，连刮两张，第一张刮中10元，第二张刮中一等奖25万元。幸运降临，李先生惊喜之余，决定及时到体彩周口分中心兑奖。

兑奖时，李先生兴奋地说，机会是留给敢于尝试的人，勇于尝试，幸运之

神才会降临到自己身上。

体彩“顶刮刮”即开票上市以来，以票面精美、品种多样、面值可选、即买即开、即刮即兑等特点，深受众多购彩者喜爱。



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生